
 

 

  السؤال الاول
  اخترالاجابة الصحیحة من بین القوسین

اكبر (  یطفو فوق سطح الماء فان حجم الماء المزاح 10cm3جسم حجمة  - ١
  10cm3)  یساوى – اقل من - من

اكبر ( یغوص تحت سطح الماء یكون حجم الماء المزاح40cm3جسم حجمة  - ٢
  40cm3)  یساوى – اقل من –من 

 وربع حجمة فى الزیت تكون كثافة الزیت جسم ینغمر نصف  حجمة فى الماء - ٣
 ٣م/ كجم  ) 900 -500 -750( 

 –اكبر من ( النسبة بین قوة دفع ثلاث سوائل على جسم یطفو فوق كل سائل  - ٤
 ) یساوى الواحد الصحیح –اقل من 

النسبة بین حجم الجزء المغمور من سفینة فى الماء العذب الى الجزء المغمور  - ٥
 الواحد)  اكبر یساوى –اقل ( منھا فى الماء المالح 

)  مختلف –متساوى ( الدفع الواقع على جسم مغمور فى سائلین كل على حدة  - ٦
 كثافة) اكبر _ اقل ( والدفع یكون اكبر للسائل 

الوزن الحقیقى ( النقص فى وزن جسم مغمور فى الماء یساوى الفرق بین  - ٧
لدفع والوزن  الفرق بین قوة ا-  الفرق بین قوة الدفع والوزن–والظاھرى 
 )الظاھرى

النسبة بین قراة میزان زنبركى لجسم فى الھواء الى قراتة والجسم مغمور فى  - ٨
 الواحد)  یساوى – اكبر من –اقل من ( الماء 

_ اكبر من (  یطفو فوق الزیت فان قوة الدفع على الجسم  20Nجسم وزنة  - ٩
 20N)  اقل من –یساوى 

–اكبر من ( یكون الدفع الواقع علیة  مغمور كلیا فى الماء  10Nجسم وزنة - ١٠
  10N) اقل من یساوى

تزداد (  عندما یزداد نصف قطر انبوبة الى الضعف فان كمیة الماء المنساب- ١١
  ) تظل ثابتة– تقل –

 لاتوجد – بزیادة –بنقص (  تزداد سرعة ترسیب كرات الدم الحمراء - ١٢
  حجم كرات الدم)اجابة
طرفھا الضیق نصف قطرة ربع الواسع تكون  عندما یسرى سائل فى انبوبة - ١٣

   الواسع٠٠٠٠٠سرعتة فى الطرف الضیق 
  ٠٠٠٠ بسبب٠٠٠٠٠ عندما یتحرك جسم فى سائل فان كمیة تحركة- ١٤

  السؤال الثانى 
  ماھى النتائج المتربة على كل من 

  وزن جسم فى الماء بالنسبة لوزنة فى الھواء - ١
 قوة ارفع للبالون عندما یرتفع الى اعلى - ٢
 توى الماء فى اناء یطفو علیة قطعة من الجلیدمس - ٣
 مستوى الماء بالنسبة لاناء مملوء لحافتة بالماء یطفو علیة قطعة من الجلید - ٤
 سرعة الترسیب عندما تتكسر كرات الدم الحمراء - ٥
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  السؤال الثالث
  اذكر السبب العلمى

  یسھل السباحة فى ماء البحر - ١
 قائد السیارة الى التقلیل من سرعة السیارة للحد من استھلاك الوقودیلجا  - ٢
 یختلف نوع الزیت المستخدم فى التشحیم صیفا عن شتاء - ٣
 سرعة الدم فى الشعیرات اقل من سرعتھا فى الشریان الرئیسى - ٤
 الاسماك لھا مثانات ھوائیة - ٥
 یغیر الغواص سترتة عند الغوص لاعماق مختلفة - ٦
 خراطیم مسحوبة من الامامیستخدم رجال الاطفاء  - ٧

  السؤال الرابع
  ماھو المقصود بكل من

  10N قوة الدفع لجسم طافى - ٢                    20N الوزن الظاھرى لجسم - ١
   مبدا ارشمیدس- ٤                     40Nقوة الدفع لجسم مغمور- ٣
   سرعة الترسیب- ٦ معامل الزوجة ووحدات قیاسة                  - ٥
  اللزوجة - ٨ معدل الانسیاب الكتلى                             - ٧

  السؤال الخامس
  متى یحدث كل من 

  الوزن الظاھرى سالب القیمة - ١
 حدوث سریان مضطرب - ٢
 زیادة معدل استھلاك الوقود عن المعدل الطبیعى - ٣
 رفع درجة حرارة زیوت التشحیم - ٤
 النسبة بین وزن جسم الى قوة الدفع علیة تساوى الواحد - ٥
  من حجم الجسم– اقل – اكبر –حجم الماء المزاح یساوى  - ٦

  اسئلة عامة
  اذكر خواص خطوط الانسیاب وماھو المقصود بھا - ١
 ماھى شروط وممیزات السریان المستقر - ٢
 ماھى تطبیقات قانون الطفو - ٣
 ماھى تطبیقات اللزوجة - ٤
 اكد صحة وخطا العبارة التالیة  - ٥

قاع یزداد الدفع والضغط عندما یغوص شخص فى حمام سباحة بالقرب من ال
  المؤثر علیة

وضع كاس مملوء لحافتة بالماء على كفة میزان ثم غمر فیة جسم بحیث  - ٦
لایلامس القاع فازاح كمیة من الماء فاذا جفف الماء المزاح ووزن الاناء مرة 

اخرى قارن بین قراة المیزان فى الحالتین اذا كان الجسم من الخشب او 
  7700kg/m3 والمعدن  kg/m3 550الخشب علما بان كثافة المعدن 

  تمنیاتى للجمیع بالتفوق
   محمد سعید استاذ الفیزیاء/ أ 
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